AATEBPA

Eitowoeig

& Atyeg
AVICWOELG

Etowoeilg 1°° BaOuov pe evav Ayvowoto

Na AVoete Tig e€lowoelg :

a. 2x=4
Y. 3x=2Xx

e. —8x=2
¢ —-x=-9

0. gx—-7=-2

4x+3 =38

—-2x+3=3

Mepikeg akoua , yia Ti¢ 0T0IEG VAL KAVETE KAl emaAnBevon :

a —-2x—-5=-9
Y. 0—-4=—3w+4
€ 3y—4=5y+2

¢ —3x+15=—4x-3

0. 1,50-23=-2,3+4¢

. 6x—-5+3x=—-6-2X+3x -1

B.
0.

oT.

—7X+2=3X+ 22
7X=15=3X+9
ow + 3 =2m + 10
X+3=X+3

0,8X + 3,7 = 5,2X + 3,7



3. Na Avoete k1 avteg Tig e€lowoelg Ue TG mapeviEoelg, KAvVovVTag KAd
emaAnBevon apaid kat ov :

a. 2:(3x+3)=4-Xx B. —-5(-2x+1)=45

y. (3x—-1)=3x-2 6. g4x-1=2-(2x+4)+3
e. 3(x—-2)=4x+3(4—x) ot. 4:(x+1)=5—-(—2x+7)
¢ 2x+4)-(12-x)=x+6 n. 4x+1)-(x+2)=x-6
0. x+3+3(x+2)=9-—2x L. 8x+2)—-5=2(x+3)

w. 0,35(x-2)+4x=2,7x — 11,25

4. ZaV TIG TPOTNYOVUEVES, LA ALYO 10 HEYAAES :

a. —-2(2x—-1)+5=11—-4(x+1)

B. —2:(-3x+3)=6:(4x-9)—7x

Y- 2(Bw+4)+53w-5)=3(w-7)+38
6. 5x—-2)+4x+9=1-3(2x—-4)

e. 9(x+1)=2x-10(x+2)+11

ot. 8-304x-2)+x=-10 -4X+45

¢ 9-7(2x-3)+4x=70-2x-8

nN. 3x+4(x-2)=x-5+3(2x-1)

0. 8-3x+4(2x-1)-54 -4x)=1

L 0,45-4(0,2x+7) =1,5x — (2X + 3,2)'1,4

5. Topa, ue Tpeig mapevOeoelg, KATAAMNAES YA TIHWPIA :

a. 4(3-x)-2(3x-4) +9x=-8x-3(01—-x)+23



B. 4(x-1)-10x-9)=8x-1-9(x-8)

Y. —10+24(y+2)+2(5y+9)—-y=-8(y+2)+3

6. Na AvBolv k1 eToVTeg e Ta KAAoUATA :

a. 4—X=2(1—x) B. 2 .3
3 5-X 4

v X+2 2X+7 5 3—x:—6—5x
3 4 2 7
11 2-X X+4 2+X

e. —= or. =%
5 —-X+7 5 3

z 3 x+4 n 3-X_6-2x
5 X+6 2 4

0. —§=3(2—3x) L sx__1°%
2 2 3

W ox+X-o 1B. %X Xoo

3 5 2

7X—3 2X

. - ~—~=0

Y 3 3

7. Avteg; Na unv tig Aoovpe Kt AUTEG;

o 3y+5_3y+1:3 B. y+1 y+1
2 4 3

v 2_X_y+1=5—y s y+1+y+1
5 3 10 3
t-2 11 2t-1 2X—-3

€. —_— = = OT. -

3 2 4 3



2Xx-3 5 1+X

3 :12 6

_X+2 X+5 X+6
2 3 4

8. E&wowoeig k1 dA\eg e€lomoelg :

a.

9. Ka pepikeg akoun, pe kAdopata :

X—-1 2X+1 1
— :3X+—
2 6 3

3x—-1 2x-5 5X+1
4 6 12

X+1 2X-1_ 5X+2
4 3 12

wu46+2x—4_§§
20 5 4

3X_4_4X_6+X+7:O
3 2 6

Y72 1=p Y1
9
X+3_x_1_X
o] 6 3 18
X—="7 X+9

oT.

9x-2 X _ 1-X
4 3 6
1—X X X
31-%) X_ o oy 17X
X+3_§_ _E
3 6 2
X+10 3(x+1) ~ Xx-3
5 10 5




2X X-2 X-3

e. 6—— = -
5 3 4
ot t_3-(t+1)_2t—1
4 3
3(x—2) 2(2x-1)
. X—-14-— =
[ 4= :
n. 5(X+3)—(3x+2):2—20
7
0 _X+2—2(X+1)——5—X+4
) 3 6 2

L 3X_X__1:3(X_2)_2+w
2

. X+=- =

. 5(x—24)—9(4—2x)=—36
8 4

10. KiaMeg pe kAdopata, ywa xoptaon :

2(@-3) _3(w-2)

5 4
-8 x-5 x—4
B. 7-2°_27o>_
2 3 4
y. 3(2+x) - 2T g o4 372X
2 4

5_x_3(2x+1) _l_x—2
3 5 3

€. l(X—3)+X—Z=1(X+6)—§
2 3 3 2




11.

8—X+2(X—1) B X+6_§
§) 2 2 3

OT.

z 2(2x-1) +3(x—1) +4(2x—3) _9(x-4)
3 2 5 5

2X—1 B5X+2 X-—
2 X734

3 12 4
0. x+1_2x—1+3x+1:27x+n)
4 5 2 20
L 2X_1-7X+6==3X_2-+5X_4
3 12 4 6
. 5(2X_3)_2(x+4):_3(4—2x)+2_x
2 3
X - X - X+
B. 9- 3_3(x-3), ,_ X+5

6 3 8

Kot pepikeg yia amaitntikovg AUTEG :

a.

X-1 1(X-5 14-2X) X-9 7
2 8

4 8.4 5 8

B. 7x-3)  5(x-1)_3(@2-x)
4 6 5

2




ot. X_2—5(7)‘_1()j=13(5—><)—1
3 9l 2 4

12. Na AvBovv K1 avTeg o1 epiepyeg :

a. (x-1)-(x-2)=o0 B. (2x+1)-(3x—2)=0

13. Mepkeg akopa OAwV TV e18®V, Alyo AVAKATEUEVEG :

X+1:2X—9_l B. X_6_ﬂ:X_+1+1
3 4 6 2 3 9
3x-8 1_7x+3 X 5 a+3 2-(a+1)
Y. 4 2 10 2 ' 2 3
e. 4&_3:&_3)4_3 OT. X_2+X_2+X_2
5 10 5 2 4 7
[ 2X=3_-3x-1 3ox n xsB8 2y 1ox
2 4 4 6 3 6 3
0 2.(X+1)_§_x+2-(x+2)_§
| 3 2 6 3
L. x+5+2:2-(X+7)+1_9
2 10

. 5(X—2)—(—X—3)=§(X—2X)+(—X+2)

PB. 3 [2:(x+5)-1]-x+2-(x+6)=20x

wy. 2 [x+3[-(x+1)+2]]=5-(x+1)

14. Meydleg val, AAvTteg OU®C Ol :

a. 3°X——1:3.(X_2)_2+w
2 4



15.

16.

17.

18.

19.

20.

ol

Na AvBel i) TapaAKAT® TPOUAYTIKT EEI0WOT) :
-2 3 -3
(E_lj —(~2)" .(X_l):(—_Sj .X_(_Ej 403
3 6 2 3

AlveTal 1 TapakATe €E10WOT OOV X 0 AYVMOTOS KAl A KAIIO10¢ P1jTOC
ap1Buog. ITowa mpemer va eival 1) Tiurn Tov a, av n e€lowon £xel AVOT ToV
apOuo 3 ;

(2a+1)-x+§-x:—2(a+x)—(a+1)

Av A etvan 1) Tiur) g mapaotaong : (—1) 100 + (—1) 101 + (—1) 102 ya AVOETE
Ti¢ e€lowoelg

a. Axx=1 B. (A+1)x=0 Yo (A+1x=A

Atvetan 1) e€lowon :
(3A+1)-Xx—A-X+5=5\-x—12

OTIOV A E€lval YVwOTOg p1Tog aplBuog kat x o ayvwotoc. ITowa mpemel va
elval n Tiun tTov A, wote N e€lowon va emaAnBevetal amo T povada;

Na Bpeite Tov pnto a wote n e€lowon : (a — 3)-x = 6 va etvatl advvarr).

, L n , A-1 1 X+1 ,
Na Bpeite Tov apiBuo A wote n e€lowon : ——-X+—=—— va €lval

2 3 3
aoploTn.



21.

22,

23.

24.

25.

26.

27.

ExiiAvon Tonwv

Na Avoete 1o Sevtepo Nopo tov Nevtwva : F = m-a , wg mpog tnv
ETLTAYLVOT QL.

Na Avoete o Nopo twv Idavikov Aepiwv : P-V =n-R-T

a. wgmpogtovoykoV  B. wgmpog v amoivt Bepuokpacia T

Na Avoete o Nopo twv Charles ka1 Gay-Lussac: V = Vo-(1 + a-0)

a. wgmpogTovoykoV, PB. wgmpogtn Oepurokpacia O

Na Avoete tov tumo tov Epfadot Tpanediov: E = B+p)-v

a. ®CITPOCV B. wgmpogf

Na Avoete tov TUMO petatporntg twv Pabuwnv Fahrenheit, oe BaBuovg

Celsius: Fo= 2C° + 32, wg mpog Ce .
)

Na Aboete tov Nopo g ITaykoouiag 'EASng: F=G WG TIPOG :

r

a. TN uadam B. ™ ZtaBepa ITaykoomag 'EAEng G

Ql 'Q2

Na Avoete 1o Nopo tov Coulomb : F = kd—2 WG TTPOG :

a. To Ppoptio Q, B. v amootaon d 2



28.

29.

30.

31.

32.

33-

1

Na Avoete Vv €€l0w0oT TOL NAEKTPIOUOV : =—+ , WG TTPOG TNV
Ro}\ R1 R2
avtiotaon R. .
X2 y2
Na Aboete Vv e€lowon g 'EMenyng : e + ﬁ_2 =1
a. G ITTPOG X 2 B. wgmpog [32

IHpoPfAnpuata E§iowoemv
o

Evpeon apiOpev
v Y \ A 1 \ \J
Av oto SutAdoio evog aplBuov mpoobecovue 10 — TOL APOUOL AVTOV

Bpiokovue 35. ITolog eival o ap1Buog;

Na Bpeite Tperg S1adoykog puoikovg aplBuovg, woTe:

To aBpoloud touvg va eivat 15.

8

B. To mevtamAdoio Tov pecaiov va eival ico pe o adpolopa twv Svo
AAN\wVv.

Y. To SutAdolo tov pecaiov va eival ico pe 1o abpowoua twv Vo
AAN\wVv.

Eivai 2-2 = 2 + 2. Mmopelite va Bpeite (evyapia S10@popeTiK®mV pIov d,
B,wotevaeivat: a-fp=a+p;

Na Bpebetl ap1Buog mov 1o S1ITAAC10 TOL AVENUEVO KATA 5 100VTAL LE TO
TPLTAAO1O TOV EAATTOUEVO KATA 19.



34.

35-

36.

37-

38.

39.

40.

41.

Na Bpebovv 6o apiBuoi, av yvwpidovue Ot €xovv ABpoioua 50 kAl o
EVAC VAl EMTATAACI0C TOU AAAOV.

Avo apiBuol Stapepovv kKatd 35 KAl 0 AOYog TOvg eival 2. Na Bpeite
7

TOLG ap1Buovg avtovg.

To aBporoua §vo apBuwv eivat 177. Av S1a1pECOVUE TO HEYAAVTEPO UE
TO UIKPOTEPO, MAIPVOVUE TINATKO 3 kal vitoAouto 9. Na Bpeite Toug Vo
apiBuovg.

e eva Supnelo aplBuo to Yneio tTwv pHovadwv eival SUTAAc1o Tov
YNeilov TV 8ekadwv. Av evalalovpe tn B€0n Twv YNEinv TPOKVITTEL
ap1OUOg HEYAADTEPOG TOV TTPOTOV KATA 27. ITolog eival o apiOuog;

ITolog apBuog mpémert va agpaipedel amd Tovg aplOunteg Twv

, 1 1 Y v v
KAQO UATwvV —3 KAl —7 , WOTE vaA Y1IVOULV 104,

2

ITolog ap1Buog mpemel va mpootedel oToug APIOUNTES TWV KAAOUAT®DV 3

2

Ka 7 , ®OTE va yivouv 10q;

Av and 10 mevtamAdoilo evog aplBuov agaipéocovue tov apliuo 145,

v 2 \J A A \ v
Bpiokovue Ta = Tov apBuovL avénueva kata 14. ITowog eivar o ap1Ouog;
3

Evpeon niAtkiev

Ye eéva mayvidt  EA&vn pwtnOnke mOcwV Ypovav eival kal amavtnoe
wg e&Ng :



42.

43-.

44.

45.

46.

47-.

48.

Av otV nAkia pov mpocBeoeig 3
Sraipeoelg o abpoloua pe 2
npocBeoelg oTo MMAiIKo TNV NAKia pov
Sraipeoelg to veo abpoloua pe 2

Ba Bpeig amotédeoua 15. IToocwv xpovwv eivarl ) EAgvn;

To aBpoloua TV NAIKIOV TPV ATOU®V eival 100. O peyaAltepog £xel
nNAkia iom pe to abpoiopa Twv NAIKIOV T®V AAAGV 500 KAl 0 HIKPOTEPOG
£lval 10 ¥pOVIa LIKPOTEPOG ast’ Tov peoaio. Na Bpeite Tig nAkieg kat Twv
TPIWV ATOUWV.

'Evag matepag eivat 58 xpovawv kat o y1og Tov 27. Metd asod mooa X povia
o matepag Ba £xel SutAdoia nAkia aso Tov Y10 Tov;

O matepag g AAEKAG £XEL TETPATTAACIA NAIKIA AIT0 AVTH). AV HETA ATTO
5 xpovia Ba &xel TpUTAdola NAIKIA ATTO TNV KOPN Tov va Ppeite n
onuepvn NAKia g AAEKaG.

F'eopetpika mpofAnuata
Na oyediaoete Eva 0pOoymVIO Ue TTEPIUETPO 9 cm, WOTE 1) pid S100TAOT)

TOV VA €lval SUTAAOIA AITO TNV AAAT).

[Toleg etvat o1 Sraotaoelg opBoywviov, av AvTo £xEL TEPIUETPO 35 M KAl
o1 Staotaoelg Tov SlaPEpovy Katd 2,5 m;

H Swagpopd twv Saotdocewv evog opbBoywviov eival 30 cm xal 1
TePIUETPOG ToL eival 4 m. Na BpeBovv ot Staotdoelg Tov opBoywviov.

Ot Baoerg evog Tpastediov Sta@Epovv KaTd 3 ¢cm, To VPO TOL €ival 17 cm
kat To euPfadov Tov 119 em2. Na Bpeite Tig faocelg Tov tpasmediov avtov.



49.

50.

51.

52.

53-

Na vmoloyioete Tnv  JmAeLvpA  TOV A z
tetpaywvov ABT'A, av tov eufadov tov
elval Katd 35 cm?2 HIKPOTEPO, A0 TO X
eupadov tov opBoywviov ABEZ.
B E
X r 2cm

Na vrtoAoyioete o€ kaOe MEPIMTWON TO X :

€1/ & 3x + 20° "
/ X
3x — 10°
X + 13,5°
/ B r .
AB = Al

Na VTOAOYIOETE TIG MAEVPEC TWV TTAPAKAT® OYNUAT®V, AV TO Kabeva
EXEL EPIUETPO 60 cm.

A
A X r
A r
* X X
X
2
B A % B A X+ 4 B

AB=Al napaAAnAdypappo

To euPfadov evog tpamediov €ival 154 ¢m?2 Kal To VPO Tov eival 11 cm.
Na Bpeite Tic faoeig Tov, av EEPOVUE OTL S1APEPOVY KATA 4 cm.

Ye tpiywvo ABT n yovia A eivar tputhaoia g I' kot ) yovia B eivat
Suthdola g I'. Na Bpeite Tig ywvieg Tov Tptywvou.



54.

95-

S57-

58.

59.

H ywvia B evog tpryovov ABT eivan ta 3 Mg ywviag A kal 1) yovia y

A 1 v v A v
elvanl To — g yoviag B. Na Bpelte TIg YoVvieg TOv Tptywvov.

IIpofAnqpuata ypovov

H amootaon ABnva - KopivBog eival 80 km. Avo avtokivinta Eekivnoav
OTIC 7 TL.U. , TO &va astd ABrva yia KopwvBo pe peon tayvmrta 70 km/h
Kal To Ao amo KopivOo yia ABnva pe peon tayvtnta 9o km/h. ITowa
wpa Ba ouvavnBolv ka1 o€ oA ATOCTACT) Ao TNV AN va;

'Eva avtokivnto Stavuoe pe otabepn taydtnta pia amootacn o 5 h,
eV €va OEVTEPO AVTOKIVNTO JTov £tpexe 20 km v wpa Ayotepo,
¥pelraotnke ya v idia anmootaon 7 h. Na Bpeite v amdéotacn avt).

'Eva avtokivnto ekvael amd ABnva yia Oecocalovikn oTig 6 Jr.l. UE
ueon tayvmmta 70 km/h. 'Yotepa amo 1 wpa Eexwvael eva SevTeEPO
avtokivito anmo AfBnva yia O@eoocalovikn pe peon tayvtnta 9o km/h.
[Tola wpa Ba cuvavtnBovv kat oe OOT amdoTAcT) amtod v ABnva;

Eva unxdvnua yia va teAeiwoel eva €pyo xperaletal 32 h, even &va
Oevtepo unyavnua ypewdletar yw 10 160 €pyo 28 h. Av
¥pnopomon oLy kat Ta Vo UNYAVTILATA CUYXPOVKS 0 TTO0ES wpPeg Oa
TEAEIWOEL TO £PYO;

'Evag epyatng exteAel Eva €pyo oe 8 wpeg kAl eva AANOG ekTeAel TO 1610
EPYO O€ 12 wpeg. Xe mooeg wpeg Ba ekteAeoovV TO £pyo kal o1 SVO
EPYATEC, AV EPYACTOVV Hadi;



60.

61.

62.

63.

64.

Mua Bpvon pmopel va adetaoet pa yepdatn SeEapevn oe 8 mpeg, Ve Lid
QAN va yepioer v adela Se€auevn oe 6 wpeg. e mooeg wpeg Ba yepioet
n 6e€apevn, av etvar adeia kat avoifovue ocvyypovwg Tig Svo Pploeg;

M Bpvon yeuidel adeia de€apevn oe 12 wpeg kal pia Sevtepn Pplvon
™V yeuidel oe 2 wpeg. Ze mooeg wpeg Oa yeuioer n Oe€auevn av
avoiovpue Vv mpwTn PpLon kal petd amo 1Y2 mpeg avoifovue kat n
Sevtepn;

Y& U0 KLDAIOUEVT] OKAAQ TTOAUKATOAOTILATOG, Y VA AVEPREL KAVELG At
Evav Opo@o OTOV emOUevVo, ypeladetal 30 s. Av o Nikog avefaivet
OLYXPOV®WG TA OKAAOTIATIA TNG KLAIOUEVNG OKAAAG, TOTE POAVEL OTOV
ETTOUEVO OPOPO O€ 5 S. AV 1) OKAAA T)TAV OKiviTi, TOCO Xpovo Ba
xperalotav o Nikog va ¢pBacel otov eTOUEVO OPOPO;

O IIgtpog mailel oe pa KvAOuevn okaAa. Me 10 YXPOVOUETPO TOU
POAOY100 TOV TTAPATIPNOE OTL, AV LEIVEL AKIVNTOG, Xpeladetal 63s yia va
avePel. Av avefet kat o 1610¢ 16 OKAAOTATIA, KAOMG 1 OKAAA KUAAEL, TOTE
¥pe1aletan 45s. ITooca okaAOTATIA EXEL T) OKAAQ;

O Xapng pmopel va ¥tioel éva Hikpo Toixo Hovog tov, av SovAewetr 9 h .
O BayyéAng, yia tov 1810 toixo, xpetadetal 10 h. Av SovA&wpovuv padi, tote
Il €pyaocia Toug HEIWVETAL 0€ amO800T KAaTtd 10 TovPAa TNV wpa,
TEAELWVOUV OUWC TOV Toixo o€ 5 wpec. Na Bpeite mooa toLPAA gixe o
TOlY0C.

Y& [a o181 poSPOoUIKT] YpauUT KivouvTal 2 Tpeva A kat B, pe tayvtnteg
5 kat 10 km/h, avtiotoiya, mAnciadovtag to £va mpog to AAAo. ‘'Otav n
aITO0TAOT) Toug elval 10 km, pia poya stov kwveitan pe tayvtnta 50 km/h
Eexiva amd 1o A kol katevBuvetar mpog to B. MoAg ¢ptavel oto B
ETMOTPEPEL OTO A KAl OLVEXICEL e ToV 1610 TPOITo, WS TN oTyurn| tov Ha
ovvavtnBovv ta tpeva. Na Bpeite mooca km Oa &xel S ravvoer n poya,
®OToL va cuvOAPel.



66.

67.

68.

70.

71.

72.

v Y Y Y A 1 M \J v
Eva tpévo, petd amo talidt 1— h pe otaBepn tayvmnta, mabaivel
2

v M A 1 Y M A Al
BAGPN. H emokevn) Swapkel — h. Katomv, to Tpévo ouveyilel To Ta&idt
2

TOV UE TAYLTNTA 10T 7TPOg TA 4 mg apykne. 'Etol, ¢@rtavel otov
npooplopd tov pe kabuvotepnon 3 h. Na Ppeite moco ypovo Oa
Sapkovoe 1o Tadidy, av dev mabaive BAAPN kat Taideve pe v apyikn
TOV TAYLTNTA.

IIpofApaTta ToocoOOGT®V

O Beop1A\og TANPpWOoe 5 € yla €va €101TNP10, Ue EKNTworn 60%. I1ooo
KOOTI(EL TO £101TNP10;

H Tiun evog avTaAAAKTIKOD AUTOKIVI)TOU Ue1minke katd 22% kal 1ol
sovAleTal 400 €. Na Bpeite mooo o1oiyile apXIKA T0 AVTAAAAKTIKO QUTO.

KataBeoe kasmolog oto Tapevtnplo ke@aAiaio 1240 € ka1 o€ 1 XpOvo
TN PE TOKO Kal ke@aAaio 1302 €. IT0co ntav 1o emToK1o;

IMa eva epmopevpa pe ovvredeotn) D.I1.A. 18% smAnpwoaue cuvolka
472 €. ITowa eivar n Tiurn Tov epmmopevuatog xwpig @.I1.A.;

'Evag Aoyapraocuog e A.E.H. eival 385 €. A6 to 1000 auto ta 123 €
etval SNUOTIKA TEAN KAl AAAEC E10POPES. AV ] KATAVAA®OT] PEVUATOG
emPapivetal e @opo 15%, mola eival 1) Ipayuatikn afia Tov pevUaTog
JTOV KATAVOA®WONKE;

'Evag @apuakomolog avauel&ée 3 Altpa ovomvevua meEPIEKTIKOTNTAG
80% oe kaBapo ovomveLIA KAl 4,5 AITPA OTVOTTVEVUA TTEPIEKTIKOTNTAG
25% oe kaBapo owomvevpa. Na [peite TNV TEPIEKTIKOTNTA TOU
uetypatog oe kabapod ovomvevua.



73

74

76.

~8.

79.

M Brounyavia avaypuktikov BEAel va mapackevdoel mTopTokaAddSa
TEPIEKTIKOTNTAG 40% 0e kaBapod Yvuo moptokaAlovL. Awabetel Svo
TUTTOUG TTOPTOKAAASAG, 0 TIPWTOG EXEL MEPIEKTIKOTNTA 80% 0 kaBapo
YUUO kal o 8evtepog 20%. ITooca Altpa mpémel va avapei&el and to
8eTepOo TUTO e 1000 AITPA ATTO TOV TTPWTO;

[Tooca KIAd Pevdapyvpov mpemel va ouvinovue He 140 KIAQ XAAKOV,
WOTE VA TTAPOVLE EVA KPALA TTOV VA TEPLEXEL 44 % Pevdapyvpo kal 56%
XOAKO.

Artapopa

e ua Sradpour He Aew@OpEio LA UNTEPA KAl TO TTAdl NG AT pwoaV
uad 13,50 €. IToco kooTilel To €101TNP1o, av To Al TANPWOE UICO
E101TI)P10;

"Evag ywpikog potnOnke mooca tpofata kal mooeg KOTeG £XEL K1 EKEIVOC
amokpiOnke wg e€ng: «Ta {owa pov, OAa pad, Exovv 32 kepaila kol 82
mto01a». ITooa pofata kat TOoEC KOTEC E1XE O XWPIKOC;

Ayopaoe KAT010¢ £va CAAOVL TTOV ATTOTEAEITAL A0 4 TTOALOpPOVEC Kal
Evav kavasme kal mAnpwoe 4800 €. Av 0 KAvATEG KOOTI(EL 000 2
moAvBpoveg va Bpeite v Tiun kabe moAvbpovag.

Ye €va 1e0T e 10 epwTnoelg kabe owotn amavtnon fabupoloyeital e 5
uovadeg, evw yia kabe epwtnon mov dev amavTietal 1) Sivetal o° avTny
AdBog amavtnon, agaipovvtal 3 povadeg. O TTEA0G MPE OTO TEOT 26
Lovadeg. Xe mO0eg EPWTIOEIS ATTAVTIOE OWOTA;

M Y A A M 2 v
A0 ToV TANBVOUO pH1ag KOTVOTNTAG EIVAL TAVTPEUEVOL TA — TWV AVIPWOV
3

Ka T S Teov yuvaikwv. Na Bpeite Tt HEPOC TMV ATOU®V TNE KOWVOTNTAG

5



8o.

81.

82.

83.

84.

Oev elval mavtpeuévol, av eival yvmoto OTL KAl ol 2 ovduyol, kaOe
devyoug, eival LEAN TNG KOVOTNTAC.

'Eva Tvuvaowo exet 350 pabnteg. H A’ tafn &xer 20 pabntég
neploocotepovg amo ™ B’ ta&n kaun ' 1a€n €xel 12 pabnteg Atyotepoug
amo ) B'. ITooovg padnteg exel kabe 1a€n tov I'vpuvaociov;

Ao touvg padntég piag tafng ol ool mnyaivouv 0To OXoAgio pe Ta

v 1 \ \ 1 \ v
710010, TO — XPNOIUOIOLEL TOOTAATO, TO — TINYAIVEL LE TO AEWPOPELD KAl
3 9

6vo pabntég Touvg MNyaivouv 01 YOVEIG TOUG UE TO AUTOKIVNTO TOUG.
[Tooovg padnteg exel n taln avtn;

"Evag kagemmAng £xel 50o 161 ka@e. O mpmTog movAETal 8,50 € 1o KIAO
Kal 0 8eVTePOC 10 € TO KIAO. OgAel va pTiael Eva Lelyla 9 KIA®WV TT0V va
JTOVAIETAL 9,50 € To KW\O0. ITooa kA Ba avapeifel amod kabe €150g;

M Oeatpikr) TapAoTAOT TNV TAPAKOAOVONCAV GUVOAIKA 100 YOVEIg
kal taudid. Ot ewompaderg nrav 590 €. Av kaBe tadi mAnpwoe 5 € kat
kaBe yoveag 8 €, va Bpebel moco1 1jTav o1 yoveig kat mooa Ta maidid.

O Nikog StaPaoce éva P1pAio 250 oeAidwv oe 5 puepeg. Kabe pepa StaPade
10 0eAideg meploooTepeg Ao TV mponyovuevn. ITooeg oeAideg Siafaoce
TNV TIPWTN UEPQ;

Mind Trap

O mAaote [Tetpog Kwoteag movAovoe Eva vmepolyXpovo TTPOCTATEVTIKO
KePL AVTOKIVIITOU, TO OJ010 10YLPL(OTAV OTL NTAV KAAUTEPO Kl QIO
atodAl. O Kwoteag movAovoe to eva kovuTi 55 € kat ta dVo 90 €. 'EAeye
0Tl TO K€POOC TOL NTAV TO 1010 KAl OTIC 2 TEPUITWOELS KAL APOV AVTA
NTAV TA 2 TEASVTAIA KOUTIA, IOV TOVL €lYav asoueivel, nfeie va ta
JTOVAT|O€1 OTA Yp1yopd. Av dexToUUE OTL T)TAV COOTA AUTA JOV ETTE O
KwoTtéag, yia 1o k€pdog Tov, T0C00 TPETEL VA TOV KOOTI(E TO KAOe kovuTi
JPOCTATEVTIKOV VYPOU);



86.

87.

88.

O Kwotag ITeprotépng eixe pia CUAAOYT A0 POTOYPAPIKA AAUITOUU
OMAVIOV JTIOVAI®YV, TNV omoia Nnbeie va movAnocel. ITovAnoe ta pod
QALTTOLU KAl €va U100 AAUTTovU otov kadnyntr) Iletpakn. Metd movAnoe
TA U10Q, artd 00A €1YAV ATTOUEIVEL KAl €va U100 AAUITOUU OTOV KUPLO
T'ewpyiov. Topa o [Teprotepng euetve pe 1 AApmovp. ITooa aAumovp eixe
apyika o ITeplotepng;

210 (WOAOYIKO KNTT0, €va KAOLP1 Plrho&evel mayovia Kal ayploXo1poug.
Av LTAPYOVV CUVOAKA 30 HATIA KAl 44 TTOS1A, TOOA TTAYOVIA KAL TTO001
Ay P10X01pO01 LITAPYOLVV HECA OTO KAOV[;

Av 1o Dyog kasolov eival 80 €k. KAl TO U100 TOV GUVOAIKOV TOL VPOV,
TOTE JTO10 €lvAl TO VYPOG TOV;

Aviowoelg 1°° BaOuov



89. Na AvBovv ol avicwoelg :

a. x-5x+2)<2x-3(x+1)

V. 5x+2(x+3)>7(x+3)-4

18-3(x-1)=<5(x+1)-2

1 1
8. —(3-2x)-—(3x-1)<4
3 10

e. 6(x-3)-2(3x+7)=24(3-6x)-(x-3)

90. Na AvBolv K1 AUTEC Ol AVIOWOEILC :

2X—1
a. =
3 2
Xx+1 2(x-1) x 1-X
Y- — >—+—
3 5 3 15

91. XUVEYELA TNG TIPONYOVUEVNG :

X—2 1-3X —2X

6 2 3
3x—-1_1 Xx+1
Y. 2X-— >———
2 3 6
X x-1 3-(x—2)+1
g, ——-——<x-2+
3 2 6
OT. X—Jr1+§£x+3—3(x+1)_11
5 2 10

3Xx-1 X-3_X+1
2 3 2

+ 3X

3(x-4) 5x-1_X+5

10 20 6

X71_ 372X 5(x—2)

6 8

X+2 2X+3 _1 Xx-1

4 2 8 2

92. Na oxedlaoete kKAl va Ppeite TIg KOIVEG AVOEIS TV AVIOWOEWV :



x<4 X>-6 X>-2 x<-1
a B Y- 5. <
X<-3 X<7 X222 X=>3
X<—l XS§ X<§ X>Z
3 2 5 3
€ oT. ¢ n.
x <2 x> 2 XZ§ x> 2
2 2 4 2

93. Na Bpeite TIg KOWVEG AVOEIS TV AVIOWOEWV, 0€ KAOe mepintwon :
a. 2(x-1)>3(x-3) kat 5x—-2>2(x+5)

B. —2(x-19)>7x+2 xa 13-5x<7(x-1)-4

V. 2(2x-3)=24x+8 xa 5—%«
3 5
6. 3(2x-4)<-2(2-3x) ka X _ 3%
3 4

e. 2(x+4)-(x+6)<12-Xx xm 2x+%+§22(1+x)
3

94. Opoing:
3x—4<2(3-x) 6(x+1)>4(x-2)-3(x-3)
a B.
2Xx - 3(x+1)>x—-5(x+1) 7-6x<2(5x—-2)—-3(1-4x)

95. Xexkd0Oe mepintwor, va Ppelte TIC KOVEC AVOEIS TV AVICDTEWV :

1 X 1 _X
a X——>—+1 kat Xx——=<—-1
2 2 3 3
X-1 X-2 X X-1 X-2
B. ———<—= kat Xx—<——
3 2 6 2 3



Y. 1—x+2—x>1—x cat 2(x+1)<3(x—1)
2 3 4 3 4
5, Xt2 x+1_ x-2 3 2X-1 X-2 X-3 5
"5 10 5 2 5 6 2 3
o 2(X—1)_5X+62_x+4 cat 3x—2£1+5x+5
5 2 10 2 3
ot x—2_x—3<7x—3 x—3_3(x+1)>§_x+10
2 3 6 2 4 2 2
¢ X71,2X#3 X o 212, X, 3.4
2 4 6 2 2 4
n. X-2 1-2x X 2 . 1-4X X+1_X-4 5
2 5 10 5 5 4 20 4
96. Opoing:
3X+1 _1 X-—4 2x-3 1 _5X
8 2 6 2 8 4
a. B.
3x+1_3x-1 2 X-1 3-2Xx X-1
3 2 3 6 3 2
X-1.1_X X+1 2X-1_ X
3 4 2 2 2 2
Y. o. A«
3Xx+1 _3x-2 Xx-2 X 2x-1__ X
3 2 3 2 3 3

97. Opoing:



(21— (x+4,5)-2>7-(x—1)+1 X, 9x+#3_ .1
3 9 3
a B.
XXX 10 4 6
6 372 5- X_E +16 <11

2 3 30 5/) 30
Y.
, X x X
.. 3. 6. 4_5

IMpoBANpata AVIO®OE®V
o

98. O¢g)lovpe va kataokevaoovpe pa mAateia pe epufado, petadd 110 m2 kat
125 m2 . To unkog g mAateiag eivarl 15 m. Metald molwv opiwv Ba
JIEPIEXETAL TO TTAATOC TNG;

99. 'Evag ¢puoikog ap1Buog eivar peta&d 59 kal 68 kat otav Staipedet pe 12
anvel voiouto 5. Na Bpeite Tov apiBuo avto.

100. 'Evag mapaywyog poSakivwv LITOAOYICEL OTL TNV ETTOXT) TNS OCUYKOUIONG
Tovg, Oa xpelaotel kaBe efSouada va cvokevadel 3 e 4 t (= TOvoug)
podakiva og tTeAdpa Twv 6 kat 12 kg. Xpelradetal 2a010 ap1Buo teAdpwv
TV 6 art' 0oa Twv 12 kg. Na Bpeite petald mowwv apiBuwnv Ppioketal o
ap1OUog TV TEAAPWYV, TTOV TTPETEL VA TTPOUNOEVTEL, ETOT MOTE VA UMV TOV
AETPoLV TEAAPA, AAAA KA VA UN 6e0UEVOEL XPTLATA V1A TEAAPA, TTOV e
Ba ypnowomoinBovv.

101. Mia tan etouadel pa ekdpopr oTo TEAOC TNG OYXOAIKNG Xpoviag. Avo
ypagpeia tal1diwv A kat B tpoo@pEpouv Tig vmnpeaieg Toug, vorkiadovtag
eKOPOUIKA AEWPOPELA, OTTIWS PATVETAL TAPAKAT®:



102.

103.

104.

105.

Cpageio A : 200 € xat 0,5 € avd YIMOUETPO.
e TI'pageio B: 250 € ka1 0,2 € ava YIAIOUETPO.

[Towa eival i MO CLUPEPOLOA TPOCPOPA Y1A TA X YIAOUETPA, oL Ba
StavvBovv;

To 7ay10 T000 GTO AOYAPIACUO KATAVAAWOTIC VEPOU gival 2 € , eve kAOe
KUP1KO petpo vepov (ms3) kootilel 0,3 €. ITooa KuPikd HETPA HITOPOVLUE
VA KATAVAA®OOVLE, WOTE VA TIAT|POOOVLE TO TTOAD 50 € ;

To mAnBog Twv pabntwv evog oyxoAeiov, o€ pla TAPEAAOT], eival
LEYAAVTEPO ATTO 452 KA1 LIKPOTEPO ATO 456. LT SOKIUN, TAPATAYTNKAV
oe eEA8eg ka1 TEPITOEWPAV 4, O1 0710101 TEAIKA Sev mapeAacav. Na Bpeig
oV ap1Oud Twv Hadntwv Tov oyoAsiov.

Na peite mo10g eival 0 LKPOTEPOCG AKEPALOG AP1OUOG TToV, AV TPooTeDEL
\ Y - 2 \ A A \J
otov aplfuntr tov kKAdouatog — , divel evav aplOuo peyaAdtepo Tov

—10.

Na Bpeig mo1og eival 0o peyaAltepog PpuOoIKOg apliuog, tov emainbedel
TNV aviowon:
2(x-1) _Xx-2 -

3 4

1




